
BROAD SUPPORT FOR 
LGBTQ EQUALITY

PRRI POLL 8/2/18

Americans support 
non-discrimination 
protections – such 
as those afforded 

in the federal 
Equality Act.

SEVEN
OUT OF
TEN

HRC POLL 11/6/18

60%
of 2018 midterm voters 

reject Trump's 
plan to define 

transgender people
out of existence.

 
    ALL 50 STATES 
         

WASHINGTON POST POLL 8/4/17

A majority of 
     Americans in

oppose the
     trans troop ban.

TARRANCE GROUP & MASON DIXON POLL 1/15/19

should be against the law to 
discriminate in housing against 
                     someone who is gay 
                     or transgender.

55% say it

     say it should be against the law to 
 discriminate in public
  employment against
  someone who is gay
           or transgender. 
   

59%

Among Republicans,


